Companhia Brasileira de Distribuição

Companhia Aberta de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 47.508.411/0001-56 — NIRE 35.300.089.901

Edital de Convocação - Assembleia Geral Extraordinária

Ficam convocados os senhores acionistas da Companhia Brasileira de Distribuição ("Companhia") a se reunirem no dia 14 de julho de 2014, às 10:00 horas, na sede social da Companhia, na Avenida Brigadeiro Luís Antonio, nº 3.142, sala 1, nesta Capital, a fim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: (i) Alterar o Artigo 2º do Estatuto Social da Companhia, nos termos da Proposta da Administração, para inclusão, no objeto social da Companhia, da atividade de exploração de estacionamento, estadia e guarda de veículos; (ii) Consolidar o Estatuto Social da Companhia; (iii) Aprovar a re-ratificação do Instrumento Particular de Contrato de Constituição de Sociedade Civil por Quotas de Responsabilidade Limitada da Stratosfera Administradora S/C Ltda., sociedade anteriormente inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.871.530/0001-30, e com sede na Capital do Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Luís Antônio, nº 3126, 2º andar ("Stratosfera"), sociedade esta que foi incorporada pela Companhia nos termos da ata de Assembleia Geral Extraordinária realizada em 30 de março de 2001, arquivada na Junta Comercial do Estado de São Paulo, sob o nº 78.001/02-0, em sessão de 22 de abril de 2002 ("AGE 30/03/2001"); (iv) Aprovar a re-ratificação do Protocolo de Incorporação da Stratosfera pela Companhia, bem como do correspondente Laudo de Avaliação e da respectiva deliberação da AGE 30/03/2001; e (v) Aprovar a ratificação da contratação de empresa especializada para proceder à elaboração da Retificação e Ratificação do Laudo de Avaliação do Patrimônio da Stratosfera. Encontram-se à disposição dos Senhores Acionistas, na sede social da Companhia, na página de relações de investidores da Companhia (www.gpari.com.br) e na página da Comissão de Valores Mobiliários - CVM (www.cvm.gov.br), conforme Instrução CVM 481/09, cópia dos documentos correlatos referentes à matéria constante da presente Ordem do Dia. Os acionistas e seus representantes legais deverão comparecer à Assembleia Geral munidos dos documentos hábeis de identidade. Aos acionistas que têm a intenção de se fazer representar por meio de mandatários na Assembleia Geral ora convocada, requeremos o envio dos documentos hábeis que comprovem a qualidade de acionista da Companhia e os poderes de representação com 72 (setenta e duas) horas de antecedência da realização da Assembleia. Os documentos deverão ser encaminhados ao Departamento Jurídico Societário da Companhia, na Avenida Brigadeiro Luís Antonio, nº 3.142, nesta Capital, sob protocolo. São Paulo, 27 de junho de 2014. Jean-Charles Henri Naouri Presidente do Conselho de Administração.

DOESP - 1COL X 13CM



[27072]-cbd_legal_con_AGE_14-07_doesp.indd 1

27/06/2014 16:47:15

Companhia Brasileira de Distribuição

Companhia Aberta de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 47.508.411/0001-56 — NIRE 35.300.089.901 Edital de Convocação - Assembleia Geral Extraordinária



Ficam convocados os senhores acionistas da Companhia Brasileira de Distribuição ("Companhia") a se reunirem no dia 14 de julho de 2014, às 10:00 horas, na sede social da Companhia, na Avenida Brigadeiro Luís Antonio, nº 3.142, sala 1, nesta Capital, a fim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: (i) Alterar o Artigo 2º do Estatuto Social da Companhia, nos termos da Proposta da Administração, para inclusão, no objeto social da Companhia, da atividade de exploração de estacionamento, estadia e guarda de veículos; (ii) Consolidar o Estatuto Social da Companhia; (iii) Aprovar a re-ratificação do Instrumento Particular de Contrato de Constituição de Sociedade Civil por Quotas de Responsabilidade Limitada da Stratosfera Administradora S/C Ltdas, sociedade anteriormente inscrita no CNPJ/MF sob on nº 02.871,530/0001-30, e com sede na Capital do Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Luís Antônio, nº 3126, 2º andar ("Stratosfera"), sociedade esta que foi incorporada pela Companhia nos termos da ata de Assembleia Geral Extraordinária realizada em 30 de março de 2001, arquivada na Junta Comercial do Estado de São Paulo, sob o nº 78.00.10/2-0, em sessão de 22 de april de 2002 ("AGE 30/03/2001"); (iv) Aprovar a re-ratificação do Protocolo de Incorporação da Stratosfera pela Companhia, em como do correspondente Laudo de Avaliação e da respectiva deliberação da AGE 30/03/2001; e (v) Aprovar a ratificação do Catudo de Avaliação de empresa especializada para proceder à elaboração da Senhores Acionistas, as sede social da Companhia, a paígina de relações de investidores da Companhia (www.gpari.com.br) e na página da Comissão de Valores Mobiliários - CVM (www.cvm.gov.br), conforme Instrução CVM 481/09, cópia dos documentos correlatos referentes à matéria constante da presente Ordem do Dia. Os acionistas e seus representantes legais deverão comparecer à Assembleia Geral munidos dos documentos hábeis de identidade. Aos acionistas que têm a intenção de se fazer representar por meio de mandatários na Assembleia Geral ora convo



OESP - 2COL X 7CM